

# 月星家居 启动“百店计划”

为加速月星家居连锁业务的发展步伐,月星集团自2010年初开始规划和部署全新的发展战略。2010年3月17日,月星集团“百店计划”在东莞厚街嘉华大酒店正式启动。全国工商联家具装饰业商会、中国家具协会等行业领域的领导以及上百家品牌家具企业厂家负责人、经销商代表出席了此次盛会。

作为2010年上海世博会家具行业的赞助商,月星集团现今在上海、南京、镇江、常州等地拥有近20家大型连锁家居(建材)广场,总营业面积超过260

万平方米,月星家居成为中国家居流通业的重要品牌和消费者购买家居产品的首选之地。

今年,在上海月星环球商业中心和常州月星环球商业中心这两个特大型项目取得重大进展后,月星集团开始全面改革,致力于商业连锁发展,推出全国发展“百店计划”。“百店计划”以江苏、上海、东北和西北为基地,形成“两个大区 and 六个片区”的全国布局。目标城市首先为各直辖市及省会城市,其次是地级市、经济发达城市等。

## »相关新闻

## 来月星尽享“非常1+1”

随着广交会家具展的闭幕,一批引领2010时尚前沿的家具产品随即推向市场,月星国际家居商场内许多品牌也在展会推出了代表最新时尚潮流的家具新产品。月星家居相关负责人表示,为了能让南京消费者第一时间以最实惠的价格享受到2010年的新款家具,本周双休日月星南京两店将倾情推出“买一赠一”特惠活动,意在掀起一股时尚家具消费热潮。

据了解,此次月星2010新款家具“买一赠一”活动得到了商场各品牌展位的积极响应。短短2天,要求报名参加这一活动的展位就近50家,经过商场筛选,最后确定了近20个品牌参与此次活动。

在最终确定的品牌列表中记者看到,参与品牌多为畅销品牌,不仅卖品在原价基础上优惠不少,赠品也相当诱人。其中,逸仙桥店原价14000元的优美家沙发发现价仅7000元,另外还赠送一款价格2900元的茶几;原价9680

元的和木居1.8米大床现价只需5800元,另赠送价格1680元的床头柜两个,原价3696元的我爱我家儿童床现价仅1880元,另送价格749元的床头柜。此外,格调、喜临门、联邦、橄榄树以及月星卡子门店的汇丰、上域、斯曼克、格木风、宝狮龙等品牌也有相应的“买一赠一”活动。

本周双休日期间,商场还将面向“月星团宴”邀请函的长江路九号、戎泰山庄、德基紫金南苑业主及搜房网网友开展专享团购活动。活动内容包括:满2000减1000,精美礼品、千元现金券来就送,满3000送逐级好礼等。

随着装修旺季的到来,消费者的装修需求将得到集中释放。为了能让一些装修需求较大的楼盘业主能更实惠、更便捷地买到心仪的家具,月星家居已经制定了一系列“进小区、送实惠”的促销方案。近期,月星家居将陆续走进多个小区开展针对性强、优惠力度大的促销活动以满足广大消费者的需求。(董婷婷)

主办单位:51888团购网 协办单位:现代家居 东方卫视 扬子家居 金陵家居

51888.com.cn

# MAX麦可斯衣柜

定制衣柜 / 定制书柜

{吉林森工露水河板材制作}  
{欧洲E1级环保标准}

(团购特价108元/平方)

看样地点:新街口管家桥华荣大厦4楼/珠江路新世界大厦4206  
团购热线:025-84703301

【活动时间】2010年3月27日 【报名电话】025-84721647 【短信报名】15295551888  
【网上报名】www.51888.com.cn/nj 【活动地点】新街口华侨路管家桥新华大厦7楼

参加3.27万人团购会签到有礼

- ◆ 签到送油,限前800户,每户限一瓶。
- ◆ 9点-10点签到的同学凭当日订单及当日打的票、停车卡报销20元。
- ◆ 中午赠送免费汉堡。
- ◆ 现场随机送出500户价值200元的1.5平方窗帘。
- ◆ 赠送100个价值100元的CD架。
- ◆ 现场随机赠送500户价值80元的气球一支。

### 建材联盟大优惠

- 吉林露水河衣柜 99元/㎡ 全国最低价(限前20户)
- 品牌衣柜 950元/米 含1.5米厚石英石台面爱格门板
- 买地柜送吊柜 送1000元五金券(满3米)(限前50户)
- 法比亚品牌特价马桶 499元/个(限前10户)
- 九牧花洒880元/套 送地漏一个(限前10户)
- 品牌实木地板 番龙眼A板 假一罚百 特价148元/㎡
- 西门子开关 全国最低价 前50户订单送10个五孔插
- 马德兰负离子地板 全国最低价 包安装 78元/㎡(1.2米厚)(限前10户)
- 恋伊晾衣架 全国最低价 200元/全套 送12个衣架(限前30户)

更便宜、更优质、更省事——

# 有了大半包,还要半包干吗?

想装修,除了包清工、半包、全包外,还有其他模式吗?没错!日前,嘉怡装饰总经理曾兵在接受记者采访时就介绍了一种新的家装模式——大半包。据悉,全新的大半包模式不光比传统半包模式更便宜,而且更优质、更省事。



## »业主反馈

### 大半包果然更便宜

城南某小区业主张先生,由同事兼邻居谢先生推荐到嘉怡装饰。由于是同样的户型,嘉怡装饰提供给张先生的大半包报价和谢先生一样,90平方米左右两房的户型,4.8万元,除了包含基础装修项目外,还包含了厨房橱柜、卧室衣橱、阳台储藏柜以及装饰性的吊顶、电视背景、隔断屏风、飘窗大理石。后期张先生又接触了另外一家装修公司,半包预算报价只有2万元左右,除了包含基础装修项目外,还包含了厨房橱柜、卧室衣橱、阳台储藏柜以及装饰性的吊顶、电视背景、隔断屏风、飘窗大理石。后期张先生又接触了另外一家装修公司,半包预算报价只有2万元左右,除了包含基础装修项目外,还包含了厨房橱柜、卧室衣橱、阳台储藏柜以及装饰性的吊顶、电视背景、隔断屏风、飘窗大理石。后期张先生又接触了另外一家装修公司,半包预算报价只有2万元左右,除了包含基础装修项目外,还包含了厨房橱柜、卧室衣橱、阳台储藏柜以及装饰性的吊顶、电视背景、隔断屏风、飘窗大理石。

装饰城很近,自己顺便买材料,也许还能省点钱,就这样以2万元的合同价格交给了另外一个装修公司做半包。

2个月后,房子装修完了,张先生仔细算了装修成本,发现自己在装修上花的钱非但没便宜,反而比嘉怡装饰的大半包价格高出了很多。

“还不光这样,装修中还有很多不愉快。”张先生告诉记者,在瓦工铺设阶段,张先生自己到小区附近的一个大理石店去选购了金线米黄的飘窗石,并谈好了价

## »名词解释

家装大半包:所谓家装大半包,顾名思义,就是半包的一种,但是比半包提供更多的配套材料或者产品,比如过门石、飘窗石等石材以及木制家具、木门、橱柜、衣柜等。提供大半包服务的家装公司通常都有严格的统一配送系统和后场支持,故而能够保证材料的质量。另外,所有材料是由公司集中采购,所以在价格上比消费者自行购买便宜许多,价格优势明显。由于大半包所包的内容比半包更多,需要消费者自行购买的产品会相应减少,因而更加方便。

格。大理石运到后,张先生觉得石材光泽度不够,工人裁切的时候,断面很多地方都成了粉末状,他怀疑自己买的是假货或者是次品,可是店家不承认。张先生说:“我实在没精力为这点事情去找第三方鉴定,只好自认倒霉。”据张先生介绍,由于大理石的铺贴不在装修公司半包范围内,所以他还另外增加了铺贴大理石的工费。“后期对比嘉怡装饰的报价单时,我才发现这些费用都是含在嘉怡的报价里的,这才发现大半包比半包便宜好多。”

## »专家解析

### 材料统一配送货真价实

相比于一般的半包家装公司,嘉怡装饰的大半包对材料的控制更为严格。嘉怡装饰总经理曾兵指出,嘉怡装饰一直坚持材料统一配送,公司与品牌材料商直接合作。购买什么品牌的材料、购买多少、以什么价格购买,都由公司统一确定。另外,每个家装工程需要使用什么材

料,用量多少也都有专门的工作人员负责核算。“材料究竟用了多少,我们也有专人监督,以避免工人克扣。”

曾兵告诉记者,所有材料均由公司统一配送有几点好处,一是可以避免劣质材料影响施工质量的现象出现,二是材料集中采购,能够保证价格优势。

### 工程不转包质量更牢靠

据了解,嘉怡装饰的大半包还有另外一个特点:所有的工程均不转包,所有工人均跟公司直接签约。嘉怡装饰总经理曾兵告诉记者,即使不开工,公司也会按月发给工人薪水。“工人的稳定性,是一个公司工程质量得以稳定的保障。”

曾兵介绍说,工人的流动性大会给工程管理带来很多麻烦。工人在施工时不会考虑质量不好可能带来的负面影响,不会把家装公司的品牌当回事,能糊则糊。为了赶工期或者多赚钱,偷

工减料的事情时有发生。如此一来,家装工程的质量就难以保证。“我们的施工队伍十分稳定,不只如此,我们还经常进行员工培训,并对所有工程进行严格的监督管理。”

为了提高客户满意度,让工程做得更完美。在每户工程结束时,嘉怡装饰都会请业主填写一份施工满意度调查表,其中便包含对设计师和工人服务质量的调查。公司对设计师和工人的考核,都与业主反馈相结合,加以奖惩。快报记者 王燕

## »小贴士

### 南京嘉怡装饰设计有限公司

地址:建宁路22号亚都大厦9楼  
联系电话:025-86971608、86971618  
西祠版址:http://b763876.xici.net